Справка
по итогам проверки поурочных планов

Дата проверки: 23 декабря 2024 года
Цель проверки: определить уровень владения учителями методикой разработки поурочных планов, наличие поурочных планов за 23 декабря 2024г.
Вид контроля: документальный
Согласно плану внутришкольного контроля 23.12.2024г. проводилась проверка поурочных планов у учителей, преподающих с 5 по 11 классов. 

В ходе проверки были изучены следующие вопросы:
- наличие поурочных планов у учителя-предметника;
- структура поурочного плана;
- соответствие плана записям в классном журнале и календарно-тематическому планированию.
Выводы по проверке поурочных планов:
В ходе проверки поурочных планов было установлено, что учителя в целом владеют методикой разработки поурочных планов. Поурочные планы в целом соответствуют типу запланированного урока. Разработка планов ведется на основе календарно-тематического планирования. Учителя планируют работу, связанную с актуализацией знаний учащихся, владеют вопросами целеполагания, соблюдаются структурные элементы урока. Учителя используют рукописный или печатный варианты написания поурочных планов. 
Во всех проверенных поурочных планах указана тема урока, дата проведения урока, цели урока, основное содержание урока. Прослеживается соответствие поурочных планов записям в классных журналах и календарно-тематическому планированию.
В поурочных планах прослеживаются различные формы и методы организации продуктивной деятельности учащихся, запланирована работа по повторению изученного материала, используются ИКТ (аудиозаписи, дополнительная познавательная информация и т.п.

 в ходе проверки не были выявлены замечания.
Рекомендации:
1. Осуществить повторную проверку поурочных планов в третьей четверти 
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