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                                                           12 апреля – День космонавтики! 
В этот день мы вспоминаем величайший триумф человеческого гения – первый полет человека в космос. Юрий Гагарин, отважный советский космонавт, открыл новую эру в истории, совершив орбитальный облет Земли на корабле «Восток-1».
Этот подвиг стал символом невероятного прорыва в науке и технике, доказательством безграничных возможностей человеческого разума. Он вдохновил миллионы людей по всему миру мечтать о звездах и стремиться к новым открытиям.
День космонавтики – это не только повод вспомнить прошлое, но и возможность заглянуть в будущее. Космические исследования продолжаются, открывая перед нами новые горизонты и перспективы. Мы изучаем другие планеты, ищем жизнь за пределами Земли, разрабатываем технологии для освоения космоса.
В школе прошли мероприятия, посвящённые Дню космонавтики .
Советник директора по воспитанию, Абушева З.С., провела мероприятие в интерактивном формате «Навигатор Солнечной системы» с учащимися 3-х классов. Цель – ознакомление обучающихся с планетами Солнечной системы. Также просмотрели тематический мультфильм «Смешарики» с последующим обсуждением.
 Совместно с программой развития социальной активности обучающихся начальных    классов «Орлята России», провели классные часы и беседы.
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                            Советник директора:                Абушева З.С.
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