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   По инициативе советника директора по воспитанию З.С.Абушевой, участницы Движения Первых провели сегодня интереснейшие мероприятия, приуроченные к Всемирному дню поэзии. Дети узнали историю праздника, познакомились с дагестанскими авторами, читали свои любимые стихи.
  21 марта мир отмечает Всемирный день поэзии — праздник, который напоминает нам о волшебной силе слова. В этот день мы вспоминаем, как поэзия способна вдохновлять, объединять людей и открывать новые горизонты.
    Всемирный день поэзии напоминает нам о том, что слова — это не просто средство общения. Это инструмент, с помощью которого мы можем выразить свои чувства, мысли и мечты. Поэзия учит нас быть внимательнее к окружающему миру, ценить каждое мгновение и находить красоту в самых обычных вещах.
   Пусть этот день станет для всех нас поводом задуматься о силе слова, о том, как поэзия может изменить нашу жизнь и сделать её ярче и насыщеннее. Пусть стихи продолжают вдохновлять нас на новые свершения и напоминать о том, что в каждом из нас есть что-то прекрасное и неповторимое.
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                          Советник директора:         Абушева З.С.
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