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Информационная справка
о проведенном  общешкольном  родительском  собрании 
в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ»

      В среду, 13   ноября, в актовом зале школы прошло общешкольное родительское собрание.  Повестка собрания затронула важные вопросы, которые актуальны на сегодняшний день. 
     Директор школы  Г.К Гусейнова  остановилась на  организации образовательной деятельности в 2024-2025 учебном году и соблюдении мер безопасности. Она   познакомила  с режимом работы образовательного учреждения, напомнила о правах и обязанностях обучающихся и их родителей (законных представителей), о соблюдении внутреннего распорядка школы,  об их ответственности за жизнь и здоровье детей, необходимости соблюдения  комплексной  безопасности.     
[bookmark: _GoBack]     Заместитель директора по УВР  Осмнова Н.Б  представила подробный анализ   и успеваемости  за первую  четверть . Был проведён сравнительный анализ показателей качества образования по классам за 2023-2024 учебный год и первой учебной четверти 2024-2025 учебного года. Также родителям были доведены    проекты приказов Министерства просвещения Российской  Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.
      Зам. директора по ИКТ ДжамаловаЗ.Я  обратила  внимание  родителей на работу в сервисе «Сферум».  Данный сервис создан для российской системы образования при поддержке Министерства просвещения и Минцифры  Российской Федерации. Родители узнали, почему стоит использовать данный сервис, каковы его специальные возможности. Родители ознакомились с нормативными документами по необходимости максимальной привязки к сервису «Сферум».
     В ходе собрания родители имели возможность задать различные вопросы, касающиеся интересующих их тем. Вопросы были внимательно выслушаны, и на них получены ответы. После общешкольного собрания все родители разошлись по классам, где продолжились классные собрания. Встреча  состоялась и оставила благоприятное впечатление. Надеемся, что все вопросы обучения, развития, воспитания детей будут решаться и в дальнейшем в тесном сотрудничестве с родителями, доброжелательно и позитивно.
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