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Акция  "Стена Памяти"
в МБОУ "Н-Дженгутаевская СОШ"
им. Героя Советского Союза  Юсупа  Акаева
   	

         В преддверии празднования 79 – годовщины Дня Победы, в школе была организована и проведена акция «Стена Памяти». 
        В рамках акции «Стена памяти» ученики и учителя принесли в школу фотографии родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. Из собранного материала в коридоре школы составили экспозицию.
       Акция "Стена Памяти» – это один из новых форматов Всероссийской акции «Бессмертный полк», к которой присоединилась и  наша школа. 
       Цель Акции «Стена Памяти»: воспитывать в детях чувство благодарности, любви и памяти к тем, кто отстоял мир на нашей огромной и могучей Родине. 
      «Стена Памяти» — это возможность сказать «спасибо» всем отцам, дедам и прадедам, защитившим Родину, прошедшим войну на полях сражений и в тылу. Живая память о войне… Она не стирается, не тускнеет с годами, где через толщу лет, смотрят на нас внимательно, герои, которых нет! 
     Наш общий долг - сохранить подвиг героев Великой Отечественной войны и СВО, передать знания о них, чтобы наши дети могли гордиться этими людьми. До 9 мая все желающие могут прикрепить портрет своего родственника - участника Великой Отечественной войны и СВО на «Стену Памяти».
    Мы гордимся и помним наших дедов, прадедов…тех, кто отдал жизнь за Мир на земле. «Никто не забыт - ничто не забыто»!
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